



GAZDASÁGI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTERIUM



Regionális Innovációs Ügynökségek kutatás- fejlesztést és innovációt segítő feladatainak támogatása

Pályázati felhívás

RIU_07_2

Budapest, 2008. április

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal pályázatát hirdeti Regionális Innovációs Ügynökségek kutatás-fejlesztést és innovációt segítő feladatainak támogatása.

A támogatás célja

A Regionális Innovációs Ügynökségek (RIÜ) támogatása c. pályázat célja a Nemzeti Innovációs Rendszer megerősítése, a RIÜ-k felkészítése és felfejlesztése a regionális innováció hatékony menedzselésére, **a Közép-magyarországi és a Nyugat-dunántúli régiókban.**

A támogatás forrása és összege

A Pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében a **Kutatási és Technológiai Innovációs Alap** terhére a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal **600 millió Ft-ot, azaz hatszáz millió forintot** biztosít.

A támogatásban részesülő pályaművek várható száma: Régióként 1, összesen 2

A támogatásra jogosultak köre

Támogatásra legalább hat, az adott régióban székhellyel vagy telephellyel rendelkező, az innovációban résztvevő, abban érdekelt és érintett, egymástól független szervezet által alapított, jogi személyiséggel rendelkező nonprofit szervezet jogosult, amely projektjét az adott régióban valósítja meg.

A támogatás formája, futamideje

A támogatás formája: visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás (vissza nem térítendő támogatás).

A támogatás futamideje: maximum 36 hónap

A támogatás mértéke

Pályaművenként elnyerhető támogatás: maximum 300 millió Ft

A pályázatok benyújtásának helye, határideje

A pályaműveket csomagban, személyesen vagy futárszolgálaton keresztül nyújtsa be az alábbi címen:

**Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal
1117 Budapest, Neumann János u 1/c.
(Infopark „C” épület, Recepció)**

A pályamű beérkezésének határideje:

2008. május 5. 16:00 óra

A kitöltött **Pályázati űrlap** elektronikusan feldolgozható adattartalmát elektronikus levél mellékleteként el kell küldeni az <alapl2007@nkth.gov.hu> címre az útmutatóban foglaltak szerint.

A Pályázati Felhívás elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató. Ezek együtt tartalmazzák a pályázathoz szükséges összes feltételt és információt.